Ypok Ne 1 PeweHune paunoHanbHbIX YpaBHEHUN.
JTnHenHbIX, APOOHO-NUHENHBIX, OAPOOHO-
paunoHanbHbIX, KBagpaTHbIX
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YTo Takoe ypaBHeHne? (PageHcmeo ¢ nepemeHHoU usu
rnepemMeHHbIMU.)

Kak HasblBaeTcs ypaBHeHue Ne1? (flunelHoe.) Criocob pelueHus
NMMHENHbIX YpaBHeHW. (Bce ¢ HeusgecmHbIM riepeHecmu 8
J1e8yr0 Yacmsb ypasHEeHUSs, ece yucrna - 8 ripasyio. [Nlpusecmu
rnodobHsble criazaemble. Halumu Heu3eeCcmHbIU MHOXUMETb).

Kak HasblBaeTcs ypaBHeHne Ne3? (KeadpamHoe.) Crnocobbl
peLleHnst KBagpaTHbIX YpaBHEHUN. (BbiOerieHue rnosiHo2o
Keadpama, rno chopmyriam)

HT0 Takoe nporopumns? (PaseHcmaso 08yx omHoweHuU.)
OcHoBHOE CBOWCTBO nponopuun. (Eciu npornopyusi eepHa, mo
rpou3eedeHUe ee KpalHUX 4/1eHO8 paBHOo rpou3tedeHuro
CPEeOHUX 4YJIEHO8.)

Kakne cBomncTtBa MCNomnb3yoTcs Npu peLlieHnn ypaBHeHnn? (1.
Ecnu e ypasHeHUU nepeHecmu criazaemMoe u3 0OHoU Yacmu 8
opyayro, U3MeHU8 e20 3HaK, Mo oJsly4umcs ypasHeHue,
pasHocuribHoe OaHHomy. 2. Ecniu obe yacmu ypaeHeHUSs
YMHOXUMb Unu pasoenume Ha 0OHO U MO e omiiu4Hoe om Hyrisi
4ucs10, Mo rnosly4umcs ypaeHeHue, pagHocusibHoe daHHOMY.)

Korga gpobes pasHa Hynto? (LJpobbk pasHa Hyro, Ko2oa
qyucrnumersb paseH Hyr, a 3HaMmeHamerslb He pageH HyJrlk.)



* Hem otnunyarotca ypaBHeHUa Ne 2 1 4 ot
ypaBHeHun Ne 5,6,77? (B ypasHeHusx Ne 2
u 4 8 3HameHamerse 4qucna, Ne 5-7 —
8blpaxkeHus ¢ rnepemeHHoU.)

* Y10 Takoe kKopeHb ypaBHEHNA? (SHa4YeHuUe
repemMeHHoU, rpu KOmopom ypasHeHuUe
obpalwaemcs 8 sepHoe pageHCcmao.)

* KaK BbIACHUTb ABMSETCS JIN YNCIIO KOPHEM
ypaBHeHuA? (Coename npoesepky.)



ANropuTMm peLleHns apoOHbIX
paLUMoOHanbHbIX YpaBHEHUMN:

* [lepeHecTu BCe B NEBYIO YacCTb.
[TpnBecTn apodbu K obLLeEMY 3HAMEHATETIO.

« CocTaBuTtb cuCcTeMy: OpoOb paBHa Hymo, Korga
YUCNUTENb PaBEH HYMIO, a 3HAMeHaTesb He
PaBEH HYIIO.

* PellnTb ypaBHeHME.

* npOBepI/ITb HEPABEHCTBO, YTOObI MCKITIOYUTDL
NMOCTOPOHHUNE KOPHMW.

e 3anucaTtb OTBET.
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vpok Ne 2 CaMOCTOATENBbHAA paboTa

A) Kakue 13 ypaBHEHU
ABNSATCA OAPOOHbIMU
pauMoHanbHbIMN?

b) pobb paBHa HynIO,
Korga YnucnuTenb

___, a 3HameHaTernb

B) Asnserca nu yncno -3
KOpHEM ypaBHeHUSA Ne6?

[) PelunTtb ypaBHEHME

5,6,9(3-B)



